

**Некоммерческое образовательное частное учреждение
высшего образования
«Кубанский медицинский институт»**

УТВЕРЖДЕНО решением Ученого Совета от
«26» августа 2017 г. Протокол № 1
Председатель Ученого Совета института



Ректор

профессор Ю.М. Перов

Режим занятий обучающихся

Краснодар, 2017

Учебный год в КМИ для студентов начинается 1 сентября (или первый понедельник сентября, если 1 сентября выпадает на воскресенье) и заканчивается согласно учебному плану по конкретному направлению подготовки (специальности).

Ученый совет КМИ вправе переносить сроки начала учебного года, но не более чем на один месяц.

Учебный год состоит из двух семестров, каждый из которых заканчивается предусмотренной учебным планом формой контроля.

Для студентов в учебном году устанавливаются каникулы общей продолжительностью не менее семи недель, из которых не менее двух недель в зимний период. По заявлению обучающегося ему предоставляются каникулы после прохождения итоговой (государственной итоговой) аттестации.

Учебные занятия в КМИ проводятся в виде:

- 1) лекций;
- 2) семинаров;
- 3) практических занятий;
- 4) лабораторных;
- 5) клинических практических занятий;
- 6) самостоятельных работ;
- 7) научно-исследовательской работы студентов;
- 8) учебных и производственных практик.

КМИ может устанавливать другие виды учебных занятий.

Для всех видов аудиторных учебных занятий академический час устанавливается продолжительностью 45 минут.

Продолжительность учебного занятия в форме контактной работы не может превышать 90 минут. Между учебными занятиями предусмотрены перерывы не менее 5 минут.

Общая продолжительность каникул в течение учебного года, если иное не установлено федеральным государственным образовательным стандартом, при продолжительности обучения в течение учебного года более 39 недель составляет не менее 7 недель и не более 10 недель.

При расчете продолжительности обучения и каникул в указанную

продолжительность не входят нерабочие праздничные дни. Осуществление образовательной деятельности по образовательной программе в нерабочие праздничные дни не проводится.

Институт в соответствии с учебным планом и календарным учебным графиком до начала периода обучения по образовательной программе формирует расписание учебных занятий на соответствующий период обучения (семестр), проводимых в форме контактной работы.

При составлении расписания учебных занятий Институт исключает нерациональные затраты времени обучающихся, чтобы не нарушалась их непрерывная последовательность и не образовывались длительные перерывы между занятиями. При этом при составлении расписания учитывается время, необходимое на перемещение студентов между учебными базами, а также выделяется время для питания обучающихся.

Максимальный объем учебной нагрузки студента не может составлять более 54 академических часов в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной нагрузки по освоению основной образовательной программы и факультативных дисциплин.

Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в неделю при освоении основной образовательной программы устанавливается федеральным государственным образовательным стандартом по конкретному направлению подготовки (специальности) и не может превышать 36 академических часов в неделю (без учета времени освоения элективных курсов по физической культуре и спорту).

Настоящий Режим занятий обучающихся действует с 1 сентября 2017 г.